
 

Zagreb, 20. travnja 2016. 

Predmet: Poziv na sudjelovanje u manifestaciji „Hrvatska volontira“ 2016. 

Poštovani organizatori volontiranja,  

Hrvatska mreža volonterskih centara organizira manifestaciju „Hrvatska volontira“ kojom nastoji potaknuti 
što veći broj građana i organizacija iz cijele Hrvatske na volontiranje u različitim društveno korisnim 
aktivnostima i time promovirati vrijednost volontiranja kao građansku vrlinu i naviku srca! 

 „Hrvatska volontira“ ove će se godine održati od 16. do 21. svibnja 2016. kako bismo istaknuli potencijal za 
društveni razvoj koji se oslobađa volontiranjem kada se povežu ljudi i organizacije iz civilnog, javnog i 
poslovnog sektora. Uključit će veliki broj pojedinaca, organizacija civilnog društva, institucija i tvrtki koje će 
kroz različite javne akcije u svojim zajednicama promovirati volontiranje.  

Ovogodišnjom manifestacijom želimo povezati djelatnike poslovnog sektora s neprofitnim organizacijama 
iz civilnog i javnog sektora te podsjetiti koliko je važno da se u izgradnju povezane i humane zajednice 
uključe svi pripadnici društva. Volontiranje poslovnog sektora prilika je da se proširi prostor povezivanja i 
otkloni distanca koja nastaje radi različitosti poslovnog, civilnog i javnog sektora – u ''jezicima'' kojima 
govorimo, načinima na koje radimo, vrijednostima koje smatramo najbitnijima. 

Pozivamo vas da i ove godine organizirate volonterske aktivnosti u koje možete uključiti što veći broj 
građana, a koje ćete „krojiti po mjeri“ zajednica u kojima djelujete.  

Aktivnosti koje planirate provesti ove godine prijavljujete isključivo putem online baze volonterskih 
aktivnosti, a možete prijaviti  i vaše redovne aktivnosti koje ćete provoditi u tjednu manifestacije (upute za 
korištenje baze nalaze se u privitku). 

Planirane volonterske aktivnosti možete prijaviti na: http://www.hrvatska.volontira.vcz.hr najkasnije do 
9. svibnja.  
 
Unesene informacije bit će objedinjene i dostupne svim građanima na nacionalnoj razini i vjerujemo da će 
se kroz veliki broj akcija i veliki broj svih nas uključenih u manifestaciju prikazati i snaga naših ovogodišnjih 
poruka:  
 
Prepoznaj svoju snagu. Pokreni svoju zajednicu. Uključi svoju tvrtku. Zavolontiraj se ! i pridruži nam se u 
ovogodišnjoj manifestaciji „Hrvatska volontira“! 
 

Za informacije i podršku u organizaciji aktivnosti, kontaktirajte najbliži regionalni ili lokalni volonterski 
centar, a za dodatne informacije pogledajte poveznice: Hrvatska mreža volonterskih centara, projekt 
''Širenje područja suradnje“, izvještaj Hrvatska volontira 2015. te film o manifestaciji. 

Ovogodišnja kampanja odvija se u sklopu IPA projekta ''Širenje područje suradnje – korporativno 
volontiranje kao inovativni oblik filantropije i resurs za razvoj civilnog društva" kojeg provodi Volonterski 
centar Zagreb (VCZ) u partnerstvu s Volonterskim centrom Osijek i Split te Zakladom Kajo Dadić. Cilj 
projekta je putem volontiranja poslovnog sektora snažnije povezati poslovni sektor i organizacije civilnog 
društva kako bi zajednički doprinijeli izgradnji jake, kohezivne i humane zajednice. Projekt financira 
Europska unija i sufinancira Ured za udruge Vlade RH. Sadržaj ovog dokumenta isključiva je odgovornost 
VCZ-a i projektnih partnera. 

 
   

                     
 

 
Provoditelj 
Volonterski Centar 
Zagreb 
Ilica 29 
10 000 Zagreb 
www.vcz.hr 
Tel. +385 01 3013 058 
Fax. +385 01 3013 736 

Partner 
Volonterski Centar 
Osijek 
Lorenza Jagera 12 
31000 Osijek 
www.vcos.hr 
Tel. +385 31 211 306 
Fax. +385 31 200 457 

Partner 
Udruga Mi 
Sinjska 7 
21000 Split 
www.udruga-mi.hr 
Tel. +385 21 329 
130 
Fax. +385 21 329 
131 

Partner 
Zaklada Kajo Dadić 
Osječka 16 
21 000 Split 
www.zaklada-dadic.hr 
Tel: +385 21 782 974 
Fax: +385 21 782 975 

Ured za udruge Vlade Republike 
Hrvatske 
 
Opatička 4 
10 000 Zagreb 
www.uzuvrh.hr 

Ovaj projekt financira 
Europska unija 
 
Ulica Augusta Cesarca 4 
10000 Zagreb 
http://ec.europa.eu/index_hr.h
tm 
Tel: +385 1 4681 301 

 

http://www.hrvatska.volontira.vcz.hr/
http://www.volontiram.info/
http://www.vcz.hr/vcz/ipa-sirenje-podrucja-suradnje/
http://vcz.hr/userfiles/HV2015_izvjestaj_final.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=qjwcDFOK79c&list=PLarTlXHWeOQ9w22q_Wv2bcKRVlkQJUGN7


 

Tema kampanje ''Hrvatska volontira'' 2016. 
 
Javno – privatno, civilno – poslovno, naše – moje... uobičajene su podjele koje svakodnevno uočavamo u 
društvu. Stavljamo druge, ali i sebe same u premale kuće krutih zidova koje se čini nemoguće rastegnuti, 
postavljamo granice koje se čini nemoguće prekoračiti. Iskustvo  pak pokazuje da postoji  ideja sposobna iz 
svakoga od nas izvući malo više, a to je dobrovoljni angažman za opće dobro. Fenomen volontiranja čini nas 
osjetljivijima za drugo i drugačije i snažnijim u opredjeljenju za humanizam i održivi razvoj društva.  
 
Ovogodišnjom manifestacijom ''Hrvatska volontira'' želimo povezati ljude i organizacije koji se ne bi 
uobičajeno susreli – tvrtke i djelatnike poslovnog sektora s neprofitnim organizacijama iz civilnog i javnog 
sektora. Ovogodišnjom manifestacijom želimo podsjetiti koliko je važno da se u izgradnju povezane i 
humane zajednice uključe svi pripadnici društva, bilo kao pojedinci ili kao sudionici većih kolektiva poput 
poslovnih organizacija. Volontiranje poslovnog sektora prilika je da se proširi prostor povezivanja i otkloni 
distanca koja nastaje radi različitosti poslovnog, civilnog i javnog sektora – u ''jezicima'' kojima govorimo, 
načinima na koje radimo, vrijednostima koje smatramo važnim. Ono stvara priliku da se radom korisnim za 
zajednicu povežu različiti ljudi i da snažnije djeluju prema istom cilju. Volontiranje tako plete mrežu 
stvarne, autentične povezanosti među ljudima. 
 
Volontiranje poslovnog sektora područje je koje se u Hrvatskoj tek razvija, kao dio uvjerenja da tvrtke 
trebaju preuzeti veću odgovornost za razvoj i utjecaj na zajednice u kojima djeluju. Pokretanjem 
volonterskih aktivnosti za djelatnike tvrtke izlaze iz okvira svoje uobičajene definicije ''profitne 
organizacije''. Svojim zaposlenicima, koji radi brojnih obveza teško odvoje vrijeme za volontiranje, daju 
vrijeme i prostor za uključivanje u smislene i zajednici korisne aktivnosti. Mnogima od njih tako se po prvi 
puta odškrinu vrata volonterskog svijeta i otvori put prema pozitivnim, dugoročnim promjenama koje 
premašuju razinu pojedinog čovjeka ili pojedine tvrtke, jer povećavaju povezanost – sa zajednicom, 
tvrtkom, timom, ali i sa samim sobom kroz upoznavanje i korištenje svojih vještina i interesa. 
 
Uključivanjem poslovnog sektora nastavljamo promicati važnost i vrijednost volonterskog rada za čitavo 
društvo, i naglašavati prirodnu uzajamnost volontiranja: zdrave zajednice izgrađuju se kroz aktivno 
uključivanje svih građana i dionika u društvu, a građani darivanjem svojeg vremena za zajedničko dobro 
postaju snažniji i odgovorniji. Upravo su volonteri pokretači i nositelji pozitivnih promjena te graditelji 
zajednica jer, kako je rekao Leonardo Da Vinci, "odavno je postalo jasno da ljudi skloni postignućima ne 
sjede i ne čekaju da im se stvari dogode. Oni idu i događaju se stvarima".  
 
U nastavku nekoliko primjera volontiranja poslovnog sektora i volonterima koji idu i događaju se stvarima: 

• 30-tak zaposlenika triju zagrebačkih tvrtki volonterski je oličilo 500 m2 Doma za odgoj djece i 
mladeži Dugave, povodom Međunarodnog dana volontera 05. prosinca 

• osječka tvrtka za izradu web aplikacija, marketing i dizajn već nekoliko godina motivira svoje 
djelatnike na sudjelovanje u aktivnostima uređenja gradskih površina i uređenju interijera osobama 
treće životne dobi te svojim primjerom potiču i ostale tvrtke na angažman u zajednici 

• zaposlenici jedne riječke tvrtke uredili su prostoriju udruge koja se bavi djecom te su zajedno s 
roditeljima i djecom ukrašavali i ocrtavali platnene vrećice namijenjene samofinancirajućim 
aktivnostima udruge 

• više od 60 zaposlenika sedam tvrtki s područja Splitsko-dalmatinske županije u 2015. volontiralo je 
u akcijama čišćenja okoliša, adaptiranja prostora, pružanja pomoći u učenju, humanitarnim 
akcijama, kuhanja za beskućnike te organiziranju škole plivanja za djecu s teškoćama u razvoju 

 
Ovi i brojni drugi primjeri volonterskih aktivnosti pokazuju da volontiranje povezuje ljude, organizacije i 
zajednice potičući nas na osmišljavanje smislenih i zajednici korisnih projekata. Pokreće pojedinca, potičući 
ga da upoznaje sebe, razvija svoje talente, osnažuje se i raste. Pokreće profitne i neprofitne organizacije, 
potičući ih na suradnju i brigu o ljudima i zajednici. Volontiranjem tako zajednički stvaramo bolju budućnost 
za sve nas. I zato poručujemo: Prepoznaj svoju snagu. Pokreni svoju zajednicu. Uključi svoju tvrtku. 
Zavolontiraj se ! 

 


